

# 凌晨进药店偷了收银偷财务

## 一男子攀爬空调架入室盗取5万元,滨城警方6小时破案

本报8月27日讯(记者 孙秀峰 实习生 刘亚琼 通讯员 王丽红) 23日8点25分,滨城公安分局刑侦大队接到某药店报警称,其店内的5万元现金被盗。从接到报案到抓捕归案,办案民警仅用了6个小时。

经对现场勘查,民警发现嫌疑人是从药店二楼南侧窗户爬入店内实施盗窃的,但由于店内监控设备当晚并未打开,加上凌晨下的一场大雨,将外围现场破坏,现场勘查并未提取到有价值的线索,侦查工作一度陷入僵局。

随后办案民警重整思路,将药店附近路口的监控调取查看,但监控设备并不能拍到药店,之后民警又对药店周围沿街商店内的监控进行调取,发现凌晨2时许,一名男子手提袋子在药店附近徘徊,形迹可疑,遂对该男子进行了视频追踪,发现该男子入住滨城区黄四渤八某旅馆。

不到下午三点,打击入室盗窃专业队、视频侦查大队侦查员以治安检查为由对该男子入住的房间进行检查,发现其房间电脑桌上有一张某银行的业务单,手

提袋里有一条玉玺烟,随即侦查员直奔药店被盗案件进行询问,该男子抵不住心理压力如实供述了23日凌晨2时许窜至药店实施盗窃的犯罪事实,并将盗得的5万元存入银行。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人王某曾在某酒店当过服务员,但辞职后一直无所事事,23日凌晨王某从药店外面的空调架子上爬进二楼,从一楼收银台偷到三楼财务室,之后便将盗得的五万元存入了银行卡里。现犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,被盗的5万元也已全部追回。



**精选产品 精心服务**  
建行代理销售人身保险产品

中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

为了您和家人的幸福安康,中国建设银行精选代理人身保险产品,精心提供周到服务,让您多一份保障,多一分安心。

## 保健品没效果七年奔波求退货

本报8月27日讯(通讯员 张玮 岳美 记者 李运恒) 七年前,家住沾化县的今年已经70多岁的杨洪民在滨城区购买了价值两万多元的四盒保健品,谁料杨洪民吃完后效果并不明显,就想退货,七年来杨洪民几经周折。依旧未果,近日在滨州市工商局公平交易局工作人员的调解下,保健品经销商终于把钱退还给了他。

2007年10月,杨洪民在滨城区某保健品推销员的极力推荐下,一冲动购买了4箱共48盒某品牌软胶囊,价值23904元,在服用一盒后,他感觉没什么功效,便找到经销商要求退掉。“此后一段时间杨大爷一直往返于滨州与沾化之间,后来厂商分三次退还给了他7000元钱。”滨州市工商局公平交易局工作人员介绍,可是后来杨洪民就联系不上厂商和经销商,半个月前,他找到了市工商局公平交易局请求帮忙。公平交易局工作人员通

过多方调查,终于找到了这家保健品在滨州的厂商,最终在工作人员的协调下,厂商同意为杨洪民退款。

市工商局工作人员介绍,如今,有不少保健品商家会利用专家讲座、免费体检、赠送服务、集体会动等多种形式推销产品,其中不乏有夸大其功效,甚至弄虚作假的成分,“广大消费者特别是中老年消费者,不要相信夸大功能的宣传,不要贪图免费赠送等小便宜,购买药品或保健应到正规的医院、药店或商店购买,以免上当受骗。”

山东方舟 ——滨州投资管理专业机构——

公司注册代理 公司财务代理  
承兑汇票服务 银行存款冲量  
招聘行政文员2名

专业 快捷 诚信

山东方舟投资有限公司 电话: 5168222 3393222  
地址: 黄河五路543号粮食大厦

力帆汽车 LIFAN AUTO

**力帆720**

团购会火热开启1.8L团购价**63998元**

凭此报纸到店购车送全险

关注微信可领取精美礼品

目力所及,优雅尽显;宽适空间,大气从容。新旗舰力帆720搭载1.8L CVVT发动机以澎湃动力,卓越性能,多项人性化配置,让您体验全方位优雅,全身心舒适。详情请咨询当地经销商!

滨州东来力帆4S店  
滨州店: 滨州市渤海五路888号(油建二部北1.5公里路东) 销售电话: 2292320 2292520

Golden Care  
·金·帆·护·航·